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REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SPLIT
Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, redarstvo
i mjesnu samoupravu

KLASA: 023-01/18-01/26
URBROJ: 2181/01-12-02/4-18-55
Split, 13. prosinca 2018. godine

VIJEĆNIĆKO PITANJE
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KRISTINA VIDAN, vIJeenica u Gradskom vijeću Grada Splita na 16. sjednici
Gradskoga vijeća Grada Splita, održanoj 30. studenoga 2018. godine, postavila je

PITANJE

" 01.11.2018. godine istekao je rok za početak primjene Odluke o načinu pružanja
javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog
otpada na području Grada Splita. U proteklih 10 mjeseci Grad Split i gradska komunalna
tvrtka "Cistoća" nisu omogućili građanima ni minimalno potrebnu infrastrukturu za odvojeno
prikupljanje otpada. Od 360 zelenih otoka nemamo ni 50, od 7 reciklažnih dvorišta imamo
samo jedno, nije uspostavljena digitalna evidencij'a o preuzetom komunalnom otpadu, nema
označenih spremnika za miješani, reciklabilni ni biootpad. Kompostana i sortimica se niti ne
spominju, iako su one jedini način da Split osigura zbrinutost vlastitog otpada u budućnosti.
Zato vas molim da mi pismeno odgovorite:
- Koji broj zelenih otoka iu kojim kotarevimaje realiziran, a koliki će biti do kraja 2018.g?
- Koliko će reciklažnih dvorišta biti realizirano do kraja godine?
- Koje su aktivnosti poduzete na pronalaženju lokacije za kompostanu i sortimicu?
- Kada ćete građanima dodije/iti zajedničke kontejnere s planom odvoženja i uputama o
novom sistemu prikupljanja otpada?
- Kako ćete omogućiti građanima koji trebaju manji broj odvoženja od 3 puta da i plaćaju
manje?
Tko će biti odgovarati za eventualne kazne koje za Grad mogu iznositi od 100.000 do
800.000 kuna zbog neprovođenja vladine Uredbe o gospodarenju komuna/nim otpadom?"

ODGOVOR

Na dio postavljenih pitanja odgovor je dobiven od strane trgovačkog društva
~Č1STOĆA" d.o.o. Split, kojeg dostavljamo u pratećem prilogu.

U svezi projekta izgradnje reciklažnih dvorišta, odgovor je dala Služba za izgradnju i
upravljanje razvojnim projektima: Oo kraja godine, bit će ishođene građevinske dozvole za 3
reciklažna dvorišta.
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U svezi aktivnosti na pronalaženju lokacije za kompostanu i sortirnicu, iste trebaju biti
u skladu sa usvojenim Planom gospodarenja otpadom Grada Splita za razdoblje 2017-2022.
godine, gdje stoji slijedeće:

"Na području Grada Splita razmatrano je područje za izgradnju kompostane II blizini odlagališta
Karepovac za moguću izgradnju kompostane. Rezultati višekriterijaine analize potencijalne dvije
lokacije na području u blizini odlagališta Karepovac su pokazali da zbog utvrdenih ograničenja
(neusklađenost jedne lokacije s važećim planovima prostornog uredenja, tehničko~tehnološka.
geografska, klimatološka, imovinsko-pravna ograničenja tc period realizacije druge razmatrane
lokacije) nisu prihvatljive za realizaciju kompostane potrebnog kapaciteta.

za izgradnju kompostane treba pronaći adekvatnu lokaciju na području Grada Splita ili u suradnji s
drugim gradovima i općinama. Lokaciju kompostane treba izabrati na temelju analize potrebnih
kriterija kako bi se odabrala optimalna lokacija i lako izabranoj lokaciji pridružila odgovarajuća
tehnologija obrade otpada. U konačnici će se dio biootpada obrađivati u sklopu ŽCGO "Lećevica"
što je uzeto II obzir pri izradi projektno-tehničke dokumentacije ŽCGO-a.

Predvideni kapacitet sortirnice je 10 tih za rad u jednoj smjeni od 8 h. Povećanje kapaciteta prerade
se može dobiti radom u više smjena. Grad Split će koristiti sortirnicu za odvojeno prikupljeni
otpad II partnerstvu s ovlaštenom pravnom osobom za gospodarenje s otpadom, a na području
Grada Splita (tvrka Jolly Eko d.o.o ili neka druga) dok ne izgradi svoju sortirnicu otpada. Kao i II

slučaju kompostane, tako će i za izgradnju sortirnice trebati pronaći adekvatnu lokaciju na
području Grada Splita ili u suradnji s drugim gradovima i općinama. Trgovačko društvo Jolly Eko
d.o.o. ima sortirnicu na području Vranjica u Solinu. U okviru navedene sortirnice trgovačko
društvo Čistoća d.o.o. dovozi odvojeno prikupljeni otpad papir, plastiku, tetra pak i staklo sa
područja Grada Splita. Kapacitet predmetne sortirnice je 2 tone plastike ili 7 tona papira i kartona
dnevno, s radom u jednoj smjeni, s mogućnosti povećanja kapaciteta sortirnice na 4 tldan plastike
i 14 tldan papira i kartona s otvaranjem dvije radne smjene. čime bi sc zadovoljio kapacitet za
odvojeno prikupljeni otpad u Gradu Splitu"

Od gore navedenog, po našim saznanjima, razmatra se mogućnost izgradnje kompostane i
sortirnice II suradnji sa susjednim jedinicama lokalne uprave.

Novčane kazne i odgovornosti za nepostupanje po odredbama Zakona o održivom
gospodarenju otpadom (NN 94/13 j 73/17), propisane su u glavi XI. Prekršajnih odredbi,
posebno u članku 169. istog Zakona.
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DOSTAVITI: ~~~~AT~~~

1. Gradonačelniku, ovdje - radi odgovora '-
2. Kristini Vidan, elektroničkom dostavom
3. Arhivi, ovdje
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PREDMET:

U svezi vijećničkog pitanja Kristine Vidan možemo navesti da se većina pitanja ne
odnosi na nadležnosti naše tvrtke.

Za ona pitanja koja su u našoj nadležnosti možemo navesti slijedeće:
do sada je realizirano odnosno postavljeno 115 zelenih eko-otoka te se odmah po
dostavljanju informacija o određenoj i uređenoj površini za zeleni eko-otok pristupa
opremanju istoga. Koliko će zelenih eko-otoka biti do kraja 2018. godine u funkciji ne
ovisi o našoj tvrtci nego o dostvaljenim zahtjevima za opremanje istih. Mi smo kao
tvrtka nabavili dovoljan broj spremnika za predviđeni broj zelenih eko-otoka

kada je u pitanju podjela spremnika možemo navesti da smo u fazi uspostavljanja
sustava prikupljanja "od vrata do vrata" te da smo do sada kućanstvima podijeli 5000
kanti za komunalni otpad (a nabavljeno je 20000) te su nabavljene vrećice za
prikupljanje papira i plastike. Kompletan sustav kada su u pitanju obiteljske kuće
ćemo uspostaviti u nekoliko idućih mjeseci a kada je u pitanju takav sustav kod
zajedničkih stambenih objekata (zgrada) očekujemo određene odluke Grada u smislu
smještaja svih spremnika u prostore zgrada

sukladno Uredbi sve korisnike smo dužni obavijestiti o novom načinu prikupljanja
otpada a taj je rok do kraja ove kalendarske godine. Taj rok Će se ispoštivati te se
izrađuje i prikuplja sva dokumentacija koju je sukladno Uredbi potrebito objaviti što
će biti i objavljeno na našoj WEB stranici do navedenog roka.

minimalni broj odvoza se regulira odlukom Grada te kada se procijeni da su količine
otpada manje odnosno da je potrebit manji broj odvoza takva odluka se od strane
Grada može donijeti

s poštovanjem,

DIREKTOR:
Miroslav Delić, dipl. iur.
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REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ZUPANIJA
GRAD SPLIT
Sluzba za gospodarenje gradskom imovinom

KLASA: 023-01/18-01/26
URSROJ: 2181/01-12/1-18-44
Split, 11. prosinca 2018. godine

VIJECNICKO PITANJE

KRISTINA VIDAN, vijecnica u Gradskom vijecu Grada Splita na 16. sjednici
Gradskoga vijeca Grada Spita odrZanoj 30. studenog 2018. godine, postavila je

PITANJE

"Sto se dog ada s gradskim prostorima na Putu Supavla 19 ex "Skverska ambulanta"?
Kada se planira sanacija krova, je Ii pokrenut i do kud je stigao postupak upisa vlasnistva
Grada Splita u Zemljisne knjige Opcinskog suda u Splitu?"

ODGOVOR NA VIJECNICKO PITANJE

Temeljem Ugovora 0 prodaji od 14. Iistopada 1999. godine Grad Split je kupio, a BIS
d.d. prodao nekretnine i pravo, pored ostalog, i cest.zem. 6779/3, u naravi zgrada zvana
"Zdravstvena stanica" ukupne povrsine 1.337,24 m2 k.o. Split. Grad Split je dana 12. travnja
2017. podnio Opcinskom sudu u Splitu prijedlog za pokretanje pojedinacnog ispravnog
postupka pod brojem: Z-14308/17 radi provedbe i ispravke upisa prava vlasnistva nekretnine,
u naravi "Zdravstvena stanica Skver" jer Ugovor 0 prodaji od 14. Iistopada 1999. godine zbog
formalnog nedostatka ovjere potpisa prodavatelja kod javnog biljeznika, nije ispunjavao
uvjete za provedbu zemljisnoknjiznog upisa. Opcinski sud u Splitu je dana 11. rujna 2018.
godine donio rjesenje kojim se otvara i pokrece pojedinacni ispravni postupak na predmetnoj
nekretnini.

U tijeku je parnicni postupak pred Opcinskim sudom u Splitu, broj: P-3560/18 po tuzbi
tuzitelja SIS d.d. protiv tuzenika Grada Splita radi utvrdenja nistavim Ugovora 0 prodaji od
14.1istopada 1999. godine. Pripremno rociste zakazano je za dan 22.sijecnja 2019. godine.

OVL'}:r;~~~)HOCELNIK

Ivan Leko

DOSTAVITI:
1. Gradonacelniku, ovdje - radi odgovora
2. Kristini Vidan, elektronickom postom
3. Arhivi, ovdje
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